

中能不服 刘健案”处罚 足协重罚是某位领导授意？

青年报记者 杨羨之

本报讯“刘健案”的闹剧，依然并未结束，即便中国足协已经做出了处罚青岛中能的决定。昨天下午，青岛中能俱乐部召开了关于刘健转会案处罚决定的新闻发布会，中能方面表示仲裁结果是出于某位领导的授意。

对于处罚，中能方面昨天再度重申，足协并未采取公正的态度。

“说我们弄虚作假的法律依据在哪里，处罚程度有没有公开，有没有必要明确的说法。”中能发言人表示，退一万步说，即使这个合同存在问题。如果说罚款，作为一个队员的合同出现尚不清楚的真实情况下，给予罚款是可以接受的。这是一个合同的纠纷，与联赛积分无关，与我们的队员努力有什么关系，罚分对我们球员的辛勤工作是否公平，是否合理。我们理解合同问题与积分有什么关系，处罚依据在哪里。”

同时，中能方面还透露，该处罚是出于足协某位领导的意思。据悉，3月7日，中国足协一位副主席出于对联赛影响的角度，最初提出希望不鉴定。最终，青岛中能方面同意了中国足协的要求，同时，该名足协副主席、法规部负责人也同意以转会形式让刘健离队，并表示会让恒大尽快与中能俱乐部联系。

中能方面还表示，中国足协在4月8日召开仲裁会，变成了自由转会调解。4月9日，刘健及律师突然回函称只接受自由人转会，后提出了2000万元将刘



刘健的转会闹剧还在继续。

健与俱乐部另一绝对主力邹正、年轻新秀王秀富捆绑转会的要求，让谈判陷入僵局。

而4月10日，恒大方面在战前发布会称刘健已是俱乐部一员，可以随时上场比赛，而中国足协按照领导要求在4月10日

连夜赶制了仲裁结果报告。

据悉，4月11日下午，中能俱乐部副董事长于涛接到足协仲裁委员会电话，告之仲裁已做出。于涛深感意外并当场严厉质问，该仲裁员文吾再三并表示，领导的意思，不要为难我。”

天下体育

全国青少年 美式台球竞标赛开战

本报讯 记者 张逸麟 由中国台球协会、上海市体育总会主办的第八届全国青少年美式台球锦标赛昨天在上海回民中学揭开序幕。这次安排在暑假期间进行的比赛吸引了全国10余个省市近百名台球小选手来沪参赛，青年组的竞争尤为激烈，其中不少选手已经在全国的职业比赛中初露锋芒。

值得一提的是，本届比赛各组别冠军选手在符合年龄规定的情况下，将直接获得2014世界青少年美式台球锦标赛的参赛资格，而世锦赛也将于今年11月15日在回民中学进行，届时40个国家和地区的少年高手将同台竞技，冠军可享受有明年9球世锦赛的外卡。

绿茵动态

里贝里自曝退出国家队原因： 不满庸医与舆情

青年报记者 张逸麟

本报讯 世界杯后有不少老将选择退出国家队，比如克洛泽和拉姆的功成身退，相比之下法国队两位当打之年的悍将也选择告别国家队就颇让人感到遗憾，如果纳斯里的退出与始终不得重用有关，那么作为世界杯前球队核心的里贝里的退出有些莫名其妙。

日前里贝里告诉德国媒体，自己之所以退出是因为受不了法国队的庸医，以及没有得到应有的尊重。

31岁的里贝里本没有理由在现在这个年纪便退出国家队，两年后在法国本土举行的欧洲杯也本该是他收获国家队荣誉的最好机会。

但是他最终还是做出了退出的决定，原因主要有以下两点。首先，里贝里和法国队庸医之间的矛盾不可调和，上赛季末段在拜仁已经渐渐伤愈的里贝

里在回到国家队后便在庸医们错误的治疗下加重伤势，这也导致他最终无缘世界杯。

更令里贝里感到愤慨的是，法国队的队医后来在媒体上将这一责任完全推卸给拜仁队医沃尔法特和里贝里“害怕注射”，不过里贝里表示他是因为拒绝接受副作用巨大的“可的松”治疗，而并非是因为“害怕注射”这种荒唐的原因。

另一方面，里贝里觉得自己在国家队并未得到应有的尊重，在几乎凭借一己之力帮助国家队在世界杯预选赛附加赛次回合的比赛中翻盘后，里贝里并未得到应有的尊重，国内对他的偏见依然存在。

里贝里在接受采访的时候也表示：“我实在无法理解为什么人们对于我好的的一面总是遗忘得那么快，我现在只想和拜仁再次拿到欧冠冠军。”

孔蒂成为意大利国家队主帅

青年报记者 张逸麟

本报讯 夏天从尤文离职的孔蒂将接替普兰德利成为意大利国家队新任主帅，他与意大利足协签下了一份为期两年的合同，年薪达到400万欧元，在国家队教练中仅次于卡佩罗。

意大利国家队在前主帅普兰德利的带领下今夏世界杯小组未能出线，随后普兰德利宣布辞职。而孔蒂在带领尤文

图斯获得意甲三连冠后也在今夏离开球队。

另外据报道孔蒂在意大利国家队的年薪达到400万欧元，这一数字仅次于卡佩罗。

孔蒂2011年开始执教尤文，连续3个赛季夺得了意甲冠军，在上个赛季中他率领队获得了102个积分，创造了欧洲五大联赛的历史最高积分，另外孔蒂两次获得意大利超级杯冠军。